




Постанова КМУ №635 від 08.09.16 
«Про внесення змін до Положення про 

порядок призначення та надання населенню 

субсидій для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання скрапленого газу, твердого та 

рідкого пічного побутового палива»



До сукупного доходу не враховуються:

• сплачені особою аліменти, доходи від розміщення депозитів;

• оплата праці членів виборчої комісії, а також осіб, які залучаються до роботи

в комісії, у тому числі в день голосування, дні встановлення підсумків

голосування та результатів виборів;

• допомога громадських та благодійних організацій;

• допомога на поховання;

• одноразова допомога, яка надається відповідно до законодавства або за

рішеннями органів виконавчої влади та місцевого самоврядування,

підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності;

• вартість безоплатно отриманих санаторно-курортних путівок,

протезно-ортопедичних виробів, засобів реабілітації;

• суми, які виплачуються в порядку відшкодування шкоди, заподіяної

працівникові за ушкодження його здоров’я, що пов’язане з виконанням

ним трудових обов’язків.



Якщо в особи, яка досягла 18-річного віку станом на 1 січня

року, за який враховуються доходи для призначення субсидії,

середньомісячний сукупний дохід менший від прожиткового мінімуму,

встановленого для працездатних осіб станом на 31 грудня цього ж

року, або в якої відсутні доходи, але вона навчалася за денною формою

навчання у загальноосвітньому, професійно-технічному, вищому

навчальному закладі, для розрахунку субсидії середньомісячний дохід

такої особи визначається на рівні одного прожиткового мінімуму,

встановленого для працездатних осіб станом на 31 грудня року, за

який враховуються доходи для призначення субсидії.



Якщо в особи, яка досягла 18-річного віку станом на 1 січня

року, за який враховуються доходи для призначення субсидії,

відсутні доходи, для розрахунку субсидії середньомісячний дохід

такої особи визначається на рівні двох розмірів прожиткового

мінімуму, встановленого для працездатних осіб станом на 31

грудня року, за який враховуються доходи для призначення

субсидії.

Виключення: В окремих випадках за рішенням районних, комісій,

для осіб, які проживають у сім’ях, що опинилися у складних

життєвих обставинах, у розрахунок субсидії може включатися

середньомісячний сукупний дохід на рівні одного прожиткового

мінімуму, встановленого для працездатних осіб станом на 31

грудня року, за який враховуються доходи.



До сукупного доходу не  

враховується дохід, отриманий 

самозяйнятою особою.



Для осіб, які протягом року, за який враховуються 

доходи для призначення субсидії,  перебували на 

строковій військовій службі, середньомісячний 

сукупний  дохід  незалежно від отриманих (не 

отриманих) такою особою доходів  визначається на 

рівні половини розміру прожиткового мінімуму

встановленого для працездатних осіб станом  на 31 

грудня року, за який враховуються доходи. 



Заяви та декларації, в яких відсутній

електронний цифровий або електронний підпис із

застосуванням електронної системи ідентифікації,

субсидія призначається лише після підпису

зазначених документів у місячний строк.

У разі непідписання в зазначений строк заяви і

декларації подаються нові заява і декларація.



Постановою КМУ від 08 серпня 2016 №540 «Деякі питання

надання пільг і житлових субсидій населенню на придбання твердого

палива і скрапленого газу» визначено:

• для надання пільг і житлових субсидій населенню на придбання

твердого палива і скрапленого газу за рахунок субвенції з

державного бюджету місцевим бюджетам у 2016 році

застосовуються такі граничні показники вартості:

• твердого палива - 2000 гривень за 1 тонну;

• скрапленого газу - 200 гривень за один балон.



ПРО СУБСИДІЇ
10 

МІФІВ



Насправді субсидія є 

безповоротною державною 

допомогою, а її отримання НЕ 

пов'язане і НЕ тягне за собою 

зміни власника житла.

Міф 1. Кажуть, що субсидію доведеться 

повертати, а її оформлення може перешкодити 

продажу квартири, будинку чи оформленню спадку!?



Насправді якщо люди не 

використали всю норму ресурсів 

на сім'ю, заощаджені кошти 

субсидії залишаються на 

рахунках сім'ї і можуть бути 

використані в подальші місяці, в 

тому числі і для погашення 

обов'язкової частки платежу.

Міф 2. Кажуть, що необхідно використовувати в 

повному обсязі газ, воду та інші комунальні послуги, 

на які призначено житлову субсидію, інакше її 

перестануть надавати!?



Насправді субсидію оформити 

просто: треба лише заповнити 

Заяву і Декларацію. Все решта 

зроблять органи соціального 

захисту. Подати заявку тепер 

можна і в електронному вигляді.

Міф 3. Кажуть, що клопоту з оформленням 

субсидії багато, а в реальності вона може скласти 

мізерну суму!?



Насправді якщо здорові молоді люди 

працездатного віку не навчаються, не перебувають 

на військовій службі, не працюють і  не 

декларують доходів, але на якісь же кошти 

живуть,  то для розрахунку субсидії їм буде 

враховано умовний дохід в розмірі двох 

прожиткових мінімумів для працездатної особи - з 

1 травня 2016 року 2900 грн. І субсидія їм буде 

призначена.

Міф 4. Кажуть, що субсидії не надаються 

безробітним працездатним громадянам або сім'ям, 

до складу яких входять такі особи!?



Насправді заборгованість з оплати 

за житлово-комунальні послуги НЕ 

впливає на оформлення субсидії. І 

ніхто не буде позбавляти українців 

власності через несплату 

комунальних тарифів.

Міф 5. Кажуть, що субсидії не призначаються за 

наявності заборгованості за оплату комунальних 

послуг!?



Насправді жодних штрафів за 

помилки в Деклараціях НЕ буде. 

Важливо не приховувати 

інформацію про свої доходи.

Міф 6. Кажуть, що за помилки при заповненні 

Декларацій будуть штрафувати або навіть 

забирати субсидії!?



Насправді субсидія не призначається, якщо будь-

хто з членів домогосподарства протягом 12 місяців 

перед зверненням про призначення субсидії 

здійснив одноразову купівлю товарів робіт та 

послуг на суму, яка на дату купівлі перевищує 50 

тисяч гривень. Купівля валюти НЕ входить в 

перелік вартісних покупок, здійснення яких 

позбавляє права на субсидію.

Міф 7. Кажуть, що  громадяни можуть втратити 

субсидію, якщо будуть купувати валюту!?



Насправді депозити в банках НЕ 

враховуються як доходи і не 

входять в перелік критеріїв, на 

підставі яких може бути 

відмовлено в наданні субсидії.

Міф 8. Кажуть, що субсидій позбавляють ті сім'ї, 

які мають депозити!?



Насправді рішення комісії приймається з 

урахуванням документу, що підтверджує 

тимчасову відсутність осіб з числа зареєстрованих. 

За відсутності документа – на підставі акту 

обстеження матеріально-побутових умов 

проживання сім'ї.

Міф 9. Кажуть, що субсидія не призначається 

батькам пенсіонерам, в помешканні яких 

зареєстровані повнолітні діти, які проживають в 

іншому місці!?



Насправді наявність будь-якого 

майна, в тому числі квартири, 

машини, трактора, корови, 

земельних паїв, НЕ впливає на 

право отримання субсидії. Під час 

розрахунку  субсидії враховується 

дохід, що його приносить це майно. 

Якщо пай не здають в оренду, то й 

доходу немає.

Міф 10. Кажуть, що сім’я не може претендувати 

на субсидію, якщо у будь-кого з членів родини у 

власності є земельний пай!?
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